



## 2025 年预算：投资于阿尔伯塔省的未来

《2025 年预算》重点关注经济，以应对贸易和安全上的不确定性所带来的挑战。

随着阿尔伯塔省继续努力应对日益增加的国内和国际经济压力，《2025 年预算》将致力于巩固阿省的经济。该预算将支持社区建设、保卫阿省南部边境并促进对阿省经济未来的投资。

“我们在与合作伙伴密切合作、为可能出现的贸易冲突寻找解决方案的同时，将继续努力确保阿尔伯塔省的经济强劲——无论是在能源行业还是其他行业——以便能够应对任何可能出现的动荡。面对这种不确定性，《2025 年预算》为我们开辟了前进的道路。”

——财政部长 *Nate Horner*

## 2025 年预算：支持强大的劳动力

阿尔伯塔省的劳动力是全省经济的支柱。《2025 年预算》继续致力于培训和发展一支技术熟练、适应力强的劳动力队伍，以进一步发展阿省的经济并帮助企业取得成功，其中包括：

- 三年内从资本计划中拨款 261 亿加元（\$26.1 billion），以每年支持约 26,500 个直接就业岗位和 12,000 个间接就业岗位直至 2027-28 年度。
- 拨款 1.35 亿加元（\$135 million）用于学徒制和成人学习计划等技工行业项目，帮助阿省省民获得成功职业所需的技能和培训，并支持他们获得就业机会。
- 在 2025-26 年投入 20 亿加元（\$2 billion）用于支持和扩大早期学习和儿童保育系统，以便父母和看护者能够参与培训、教育或工作机会。

## 2025 年预算：保卫我们的边境

- 阿尔伯塔省政府致力于成为好邻居和贸易伙伴，而这项努力包括采取措施确保阿尔伯塔省与美国之间的边境的安全。《2025 年预算》包括在 2025-26 年度拨款 2900 万加元（\$29 million），用于阿尔伯塔警长局组建新的拦截巡逻队，以打击非法毒品和枪支走私、人口贩运、抓捕非法越境人员、以及其他沿阿省陆地国境线的非法活动。此外，《2025 年预算》还包括在两年内投资 1500 万加元（\$15 million），在靠近美国边境的地区建立三个新的车辆检查站。

## 2025 年预算：投资于高等教育

《2025 年预算》在高等教育方面共投资 74 亿加元（\$7.4 billion），其中 2025-26 年度的运营预算为 66 亿加元（\$6.6 billion）。包括：

- 未来三年每年投入 7800 万加元（\$78 million），在全省范围内增加学徒课程名额，建设技工行业和学徒制教育，以满足行业需求、支持经济并为阿省省民提供就业机会。
- 拨款 1.13 亿加元（\$113 million）用于满足对奖学金和阿尔伯塔学生助学金的更多需求，其中有 6000 万加元（\$60 million）来自阿尔伯塔遗产奖学基金。
- 向“第一民族大学助学金”拨款 400 万加元（\$4 million），将其平均分配给农村和偏远原住民社区的五所大专院校。

“我们的政府将确保阿尔伯塔省的学生拥有其所需的技能和培训以满足当前的需求，同时为未来的经济做好准备。《2025 年预算》作出了基础性的的投资，以应对人口快速增长的挑战，同时为可持续的高等教育体系提供支持。”

——高等教育部长 *Rajan Sawhney*

## 2025 年预算：建设社区

阿尔伯塔省充满活力的社区使该省成为加拿大最宜居、最适合成家立业的地方。《2025 年预算》的投资将帮助阿省各地的社区发展壮大，包括：

- 拨款 1720 万加元（\$17.2 million），将省政府为替代政府拥有的房产的地产税而对市政当局发放的补助金从目前的 50% 提高到 75%。到明年，省政府将承担房产应纳税所得额的 100%。
- 在今年拨款 8.2 亿加元（\$820 million），并在未来三年拨款 25 亿加元（\$2.5 billion）作为地方政府财政框架资本资金，用于资助当地基础设施的优先事项。

## 2025 年预算：支持贸易和多样化

阿尔伯塔省继续倡导经济增长和提高生产力的政策。通过《2025 年预算》，阿省政府将继续通过以下方式巩固现有成果：

- 通过降低企业所得税吸引更多投资。阿尔伯塔省的企业所得税税率为 8%，比税率第二低的省份还要低 30%。
- 利用“阿尔伯塔省创新就业补助金”，为增加研发支出的中小型企业提供更多激励。
- 向投资者宣传阿省是支持北美和全球能源安全的可靠合作伙伴。省政府将优化新建和现有基础设施，以打开阿省能源和矿产资源的新市场。

- 支持阿尔伯塔省的农业生产企业和增值加工企业，通过培育出口市场解决贸易壁垒，并努力增加阿省产品进入市场的机会。
- 继续在加拿大、美国、德国、日本和世界其他地区宣传我省卓越的能源行业，巩固阿尔伯塔省作为北美能源安全的重要贡献者的地位。

## 2025 年预算：投资于商业和工业

《2025 年预算》将继续通过对商业和工业的投资来寻找方法帮助阿尔伯塔省实现经济增长，其中包括：

- 支持吸引对阿省能源和矿产资源领域的投资，以加速发展新兴资源领域的机遇。
- 三年内向“投资与增长基金”投入 4500 万加元（\$45 million），为阿省经济吸引投资。
- 向“西部作物创新项目”注资 180 万加元（\$1.8 million），用于行业领先的作物研究。
- 投资 78 万加元（\$780,000）用于支持中小型肉类加工企业。
- 为卡尔加里大学兽医学院拨款 310 万加元（\$3.1 million），扩建兽医诊断实验室，使其朝向提供全方位服务更进一步。这将使牲畜生产者和兽医能够在离家较近的地方获得更快、更经济实惠的牲畜诊断服务。

“《2025 年预算》将通过发展产业、创造高质量就业岗位以及为工人和家庭增加机会来建设一个更加强大的阿尔伯塔省。通过对创新、基础设施和劳动力发展的战略投资，阿省正在迎接挑战，巩固实力，确保未来的繁荣发展。”

——就业、经济及贸易部长 *Matt Jones*

“我们正在推进农业领域的尖端研究，并为中小型企业提供支持。此外，我们还将加强农业基础设施，确保为牲畜生产者和兽医提供更快捷、更经济实惠的服务。我们将支持创新，招商引资，为未来打造一个有韧性的经济。”

——农业及灌溉部长 *RJ Sigurdson*

《2025 年预算》将继续投资于教育和医疗、降低家庭税收并重点关注经济，以迎接阿尔伯塔省面临的挑战。

## 相关信息

- [2025 年预算](#)

## 相关新闻

- [2025 年预算：迎接挑战](#)（2025 年 2 月 27 日）
- [2025 年预算：迎接医疗和教育方面的挑战](#)（2025 年 2 月 27 日）

## 多媒体

- [观看预算演说](#)
- [观看新闻发布会](#)
- [收听新闻发布会](#)